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Important!!! 
o Studenţii trebuie să îndeplinească condiţia de promovabilitate;  

o Bursa socială ocazională nu se poate acorda studenţilor care repetă anul de studii. 

 

Dosarele se depun la secretariatul facultăţii, corp A, etaj I, cam. 124, până la  
17 noiembrie 2023  

 

 
Bursa socială ocazională se acordă la cerere, studenţilor de la ciclurile de studii universitare 

de licenţă sau masterat, pe baza documentelor justificative de burse sociale, indiferent dacă 

studentul mai beneficiază de altă categorie de bursă şi se află în una din situaţiile de mai jos: 

a) Studenţilor orfani de unul sau ambii părinţi, studenţii care provin din familii monoparentale 

sau studenţii proveniţi din centre de plasament şi care nu realizează venituri peste plafonul pentru 

acordarea bursei sociale, respectiv nu au un venit lunar mediu per membru de familie (pentru 
perioada 01 octombrie 2022 – 30 septembrie 2023) mai mare decât 50% din salariul de bază 
minim net pe economie din România (la 1 octombrie 2023  – 1039,50 lei lunar); 
b) Studenţilor defavorizaţi din punct de vedere socio-sconomic, a căror familie nu a realizat 
în ultimele 12 luni (1 octombrie 2022 – 30 septembrie 2023) un venit lunar mediu per 
membru de familie mai mare decât 50% din salariul de bază minim net pe economie din 

România (la 1 octombrie 2023  – 1039,50 lei lunar). 

 

Extras din criteriile specifice FSE: 
 

Burse sociale ocazionale se acordă la cerere, doar în semestrul al II-lea, din economiile 

rezultate în sem I, pe bază de dosar,  în conformitate cu prevederile R53, art. 4.15., fiind clasificate 

în funcţie de venitul mediu pe membru de familie.  

Bursele sociale ocazionale se acordă în limita fondurilor existente, cu condiţia ca studentul să 

aibă, după sesiunea de examene din iarnă şi sesiunea de restanţe aferentă sesiunii de examene din 

iarnă, un număr de maxim 6 credite restante din discipline nepromovate.  

Bursele sociale ocazionale se acordă conform următoarei ierarhii realizate la nivelul facultăţii: 

1. studenţii orfani de unul sau ambii părinţi, studenţii care provin din familii monoparentale 

sau studenţii proveniţi din centre de plasament şi care nu realizează venituri peste plafonul 

pentru acordarea bursei sociale – în ordinea crescătoare a venitului; 

2. studenţii bolnavi; 

3. studenţii a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului 

universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază 

minim net pe economie - în ordinea crescătoare a venitului. 

 


